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BLAHOPŘEJEME 
 

jubilantům k významným narozeninám 

 

Paní Božence  T á b o r s k é  z Deštné 

Panu Pavlu   S t e j s k a l o v i  z Deštné 

Paní Daše   Š í m o v é   z Deštné 

Paní Evě   Š t ě p á n k o v é  z Deštné 

Paní Haně   L i š k a ř o v é  z Deštné 

Panu Karlu   Š v e j d o v i  z Deštné 

Paní Aleně   Č a m r o v é  z Lipovky 

Paní Janě    K o u b k o v é  z Deštné     

 

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 

MĚSTSKÝ ÚŘAD OZNAMUJE 

 

 
Společné foto zastupitelů volebního období 2010 – 2014. 



- 3 – 

 

Zpravodaj Deštenska 
 

 

 

 

 

Aktuality od starosty 

 

Vážení občané Deštné a Lipovky, 

nachýlil se čas a volební období 2010-2014 končí. Chtěl bych vám 

všem poděkovat za spolupráci, za váš přínos a za to, že se nám 

povedlo pro naše obce něco udělat a zvelebit je.  

Hodnocení práce zastupitelů nechám na vás. Snažili jsme se 

rozhodovat dle svého nejlepšího svědomí a sešli jsme se na 52 

veřejných zasedáních, pracovních jednání bylo daleko více. Účast 

na veřejných zasedáních byla tato: D. Šašek 52/52, A. Stára 49/52, P. Janota 49/52, F. 

Mládek 48/52, J. Liškař 46/52, J. Říha 45/52, T. Horyna 44/52, J. Štipl 40/52, V. Szutová 

35/52.      

Chci vás tímto pozvat ke komunálním volbám 10. a 11. října. Jsou to volby, ve 

kterých si vybereme 9 zastupitelů, kteří nás budou 4 roky zastupovat a budou za nás 

rozhodovat. Jsou to pro občana a jeho život v obci ty nejdůležitější volby. Tentýž den 

proběhne i první kolo senátních voleb. 

  

V září nastal čas příprav rozpočtu města na rok 2015. Znovu připomínám a 

vyzývám všechny, kdo má jakýkoliv nápad, připomínku, prosbu, aby nám toto sdělili a my 

se pokusíme zařadit vše do rozpočtu, případně upravíme výhled rozpočtu na roky další. 

 

David Šašek, DiS. - starosta 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Zpráva technického úseku města Deštná 

 

Přehled míst na odevzdání odpadů a jeho dostupnost: 

 Elektroodpad (lednice, pračky, sporáky, mikrovlnky, vysavače, mobily, atd.), 

baterie, barvy, spreje a další nebezpečné odpady – sběrné místo u školní kuchyně 

bude v říjnu otevřeno v sobotu 25.10.2014 od 11°° do 14°°. Mimo tuto provozní 

dobu je odpad možné odevzdat po zavolání na tel. 607 937 291 P. Kučera. 

Odevzdání elektrospotřebičů je zdarma. Malé elektrospotřebiče je možné odložit do 

kontejneru u zadního vchodu do KD kdykoliv. Malý kontejner je také umístěn ve 

vestibulu MěÚ. 

 Oblečení, lůžkoviny, ručníky, přikrývky, plyšové hračky, kabelky, batohy a 

obuv – vše čisté a zabalené je možné odevzdávat kdykoliv do kontejneru u zadního 

vchodu do KD. 

 Plast, papír, sklo – do kontejnerů rozmístěných po celém městě, prosíme o řádné 

třídění odpadů podle jednotlivých druhů. 

 Větve a klestí bez kořenů a země – prostor u transformátoru výjezd na Červenou 

Lhotu. 
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 Listí, tráva a další biologicky rozložitelný odpad – kompostér vlevo za potokem u 

prvního areálu ČOV. 

 Ve vestibulu na MěÚ je nově umístěn box na tonery a cartridge z tiskáren. 

 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven u druhého areálu ČOV od úterý 

14.10.2014 do pondělí 20.10.2014. Do kontejneru mohou odkládat odpad pouze majitelé 

nemovitostí z Deštné a Lipovky, obyvatelé ostatních obcí musí odpad likvidovat (nejen 

velkoobjemový, ale i plast, papír a sklo)  ve svých obcích. 

 

Co všechno patří do velkoobjemového kontejneru 

Jde o odpad, který kvůli svým rozměrům nelze odložit jinam, než do velkokapacitního 

kontejneru.  

 starý nábytek, skříně, skříňky, police, postele, válendy - vše rozebrané, matrace, 

molitan, sedací soupravy 

 PVC, linolea, podlahové krytiny 

 staré lyže, kola, věci na sport 

 kamenina, porcelán, keramika, umyvadla, záchodové mísy 

 veškeré věci z gumy, hadice, gumové předměty (ne pneumatiky!!!) 

 novodur, bakelit, umělé hmoty 

 zrcadla, drátěné sklo, autosklo 

 kabely, elektromateriál apod. 

Sběr železného šrotu proběhne 17.10.2014 od 16 hodin - odpad připravte před dům až 

v průběhu pátečního dne, sběr provede SDH Deštná. 

 

Výpis prací technického úseku města Deštná v září 2014: 

 

 ve spojovací chodbě mezi školní jídelnou a kuchyní bylo vyměněno 5 oken, ostatní 

přebytečná okna byla zazděna; dále se dělají nové omítky a malby 

 za budovou školy jsme rozebrali kanál, který netěsnil a voda zatékala pod základy a 

byla instalována nová kanalizační šachta, kolem celé zadní stěny školy byly položeny 

nové plastové kanalizační trubky, nopová fólie a drenážní trubka, čímž jsme částečně 

odizolovali základy; dále se bude měnit kanál směrem k tržišti 

 v provaznickém muzeu probíhá výstavba bezbariérového záchodu pro návštěvníky  

 za hřbitovní zdí u márnice byl upraven a vydlážděn prostor na ukládání odpadu, 

prosíme občany o třídění odpadů podle označených druhů 

 u první bytovky u hřiště vzniká nové místo pro kontejnery na papír a plast a z druhé 

strany prostoru vzniklo parkoviště 

 v lese se provádí prořezávky hustého náletového porostu kolem cest a v oplocenkách, 

dále probíhá příprava malých stromků na zimu 
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 mimo tyto výše uvedené práce probíhá pravidelná údržba města Deštná a Lipovky 

(úklid veřejných prostranství, sečení, úklid chodníků, úklid lesa, údržba vodovodu a 

kanalizace a další)  
 

    
Kanál za školou. 

 

    
Upravený prostor pro ukládání odpadu ze hřbitova. 

 

    
Upravený prostor pro kontejnerové místo a parkování u bytovky u hřiště. 

 



- 6 – 

 

Zpravodaj Deštenska 
 

 

 

 

 

Instalace vodoměru na vlastní studnu 

 

V současné době připravujeme podle nového Občanského zákoníku (89/2012 Sb.), 

nové znění Smlouvy o dodávce pitné vody a odvedení odpadních vod. V této smlouvě 

bude nastaveno pro nemovitosti připojené na kanalizaci a odebírající vodu z vlastní studny 

(vrtu), stočné dle směrné spotřeby vody, stanovené vyhláškou č. 120/2011 Sb. Ve vyhlášce 

je na jednoho obyvatele stanovena spotřeba 35 m
3
.  

Pro objektivní stanovení stočného pro nemovitosti odebírající vodu ze studny (vrtu), 

by bylo optimální řešení instalování vodoměru na studnu (vrt), podle které bychom 

stanovovali stočné pro danou nemovitost. Instalace vodoměrné soupravy probíhá na 

náklady majitele nemovitosti, vodoměr dodá město zdarma. Po instalaci vodoměru na 

studnu je potřeba, aby toto vlastník nemovitosti nahlásil spolu s počátečním stavem 

vodoměru, kdy následně bude vodoměr zaplombován.  

 

Pokud máte jakékoliv připomínky nebo náměty na úklid, opravy a úpravy v Deštné a 

Lipovce, ozvěte se nám. Rádi s vámi jakýkoliv návrh prodiskutujeme, popř. ho 

zrealizujeme. 

        Vedoucí technického úseku Pavel Kučera 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Naše obec recyklací starých spotřebičů výrazně přispěla k ochraně životního 

prostředí 

 

Loni občané odevzdali k recyklaci 85 televizí, 35 monitorů a 596 kg drobného elektra 

 

Občané naší obce již několik let zodpovědně třídí elektroodpad. Nyní můžeme 

přesně vyčíslit, kolik elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin či vody jsme díky 

recyklaci ušetřili životnímu prostředí. Víme také, o kolik jsme snížili produkci 

skleníkových plynů nebo nebezpečného odpadu. Informace vycházejí ze studií neziskové 

společnosti ASEKOL, která pro nás zajišťuje sběr a recyklaci vytříděných elektrozařízení. 

Naše město získalo certifikát vypovídající nejen o přínosech třídění televizí a 

počítačových monitorů, ale také o významu sběru drobných spotřebičů.  

Studie LCA posuzuje systém zpětného odběru CRT televizorů, počítačových 

monitorů a drobného elektrozařízení. Hodnotí jejich sběr, dopravu a zpracování až do 

okamžiku finální recyklace jednotlivých frakcí vyřazených spotřebičů do nového 

produktu. Pro každou frakci byly vyčísleny dopady na životní prostředí. Výsledky studie 

jsou prezentovány jako spotřeba energie, surovin, emise do ovzduší, vody a produkce 

odpadu. Konečná bilance vyzněla pro zpětný odběr elektrozařízení jednoznačně pozitivně, 

a to ve všech aspektech. 

  Výsledek studie jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení, i těch 

nejmenších, má nezanedbatelný pozitivní dopad na životní prostředí. Zpětný odběr a 

recyklace např. stovky mobilních telefonů uspoří tolik energie, kolik spotřebuje moderní 

úsporná lednice za více než 4,3 roku provozu. Díky recyklaci jednoho notebooku dojde ke 

snížení spotřeby ropy, na kterou osobní automobil ujede téměř 100 kilometrů, nebo dojde 
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k úspoře 392 litrů pitné vody. Stejné množství je například spotřebováno při 30 cyklech 

myčky nádobí.  

„Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že 

občané našeho města v loňském roce vytřídili 85 televizí, 35 monitorů a 596 kg drobných 

spotřebičů. Tím jsme uspořili 32,64 MWh elektřiny, 1.379,05 litrů ropy, 149,19 m
3
 vody a 

1,46 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 7,53 tun CO2 

ekv., a produkci nebezpečných odpadů o 29,24 tun.“ 

Když si uvědomíme, že například osobní automobil vyprodukuje za rok provozu 

2 tuny skleníkových plynů a jedna čtyřčlenná domácnost průměrně ročně spotřebuje 

2,2 MWh elektrické energie, jsou to impozantní čísla. Proto si všichni, kteří zodpovědně 

třídí a přispívají tak k ochraně životního prostředí, zaslouží obrovský dík. 

 

Pořadí v I. čtvrtletí 2014 soutěže Jihočeský okresní odpadový přebor – prvních 20 

míst z 89 obcí (papír, sklo, plast, …) 

 

Pořadí Obec/Městys/Město Body 

Celkem 

1 Obec Drunče 191 

2 Obec Staré Hobzí 156 

3 Obec Vícemil 151 

4 Obec Dolní Pěna 136 

5 Obec Rosička 134 

6 Obec Číměř 133 

7 Obec Staré Město pod Landštejnem 130 

8 Město Lomnice nad Lužnicí 128 

9 Obec Dunajovice 128 

10 Obec Kačlehy 125 

11 Město Třeboň 122 

12 Obec Hříšice 117 

13 Obec Peč 110 

14 Město Deštná 108 

15 Obec Ratiboř 108 

16 Obec Zahrádky 107 

17 Obec Horní Pěna 107 

18 Obec Kunžak 106 

19 Obec Nová Ves nad Lužnicí 105 

20 Obec Písečné 104 
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Zpráva ekonomického úseku 

 

Tak jako každoročně i letos byly převážně v průběhu měsíce srpna provedeny 

odečty stavu vodoměrů.  Faktury za vodné a stočné byly vystavovány průběžně a následně 

byly rozváženy odběratelům do poštovních schránek. Chceme tímto poděkovat všem, kteří 

zaplatili faktury v termínu splatnosti. Zároveň chceme požádat odběratele, kteří fakturu 

doposud nezaplatili, aby tak učinili neprodleně a to buď bezhotovostním převodem na 

běžný účet, nebo v hotovosti do pokladny.  

Zálohy na vodné a stočné platí pouze nájemci městských bytů. Ostatním občanům 

možnost placení záloh zatím nemůžeme umožnit. Vedení agendy placení záloh všech 

odběrných míst (je jich kolem 300) by bylo časově velmi náročné a za současných 

podmínek by to bylo nezvládnutelné.  

 

                                                  Helena Janotová, účetní 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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VOLBY – KOMUNÁLNÍ A SENÁTNÍ 
 

Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstva  

 

1. označit křížkem ve čtverečku jednu volební stranu. Tím je dán hlas všem 

kandidátům této strany. 

2. označit v rámečcích před jmény kandidátů toho kandidáta, pro kterého hlasujete. 

Z kterékoliv volební strany. Nejvýše však 9, tj. počet členů zastupitelstva v Deštné.  

3. kombinace: lze označit křížkem volební stranu a dále označit další kandidáty 

křížkem před jménem z různých volebních stran. V tomto případě je dán hlas všem 

jednotlivě označeným kandidátům. Nejdříve se hlas připíše jednotlivě označeným 

kandidátům a poté zbývajícím kandidátům označené volební strany – kolik je rozdíl počtu 

volených zastupitelů a počtu označených kandidátů. 

 

Hlasování do přenosné volební schránky: 

Volič může ze zdravotních důvodů požádat úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 

komisi o to, aby mohl hlasovat doma. Pokud chcete tuto možnost využít – volejte na 

Městský úřad Deštná - telefonní číslo: 384 384 291, 723 716 054.   

 

Oznámení o době a místě konání voleb do Zastupitelstva města Deštná a do Senátu 

Parlamentu ČR 

 

                    Informace o době a místě konání voleb v Deštné na základě ustanovení § 29 zákona č. 

491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném 

znění a podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Senátu Parlamentu České 

republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů: 

    
1. Volby do Zastupitelstva města Deštná a voleb do Senátu Parlamentu ČR se uskuteční: 

dne 10. října od 14
00

 do 22
00

 a dne 11. října od 08
00

 do 14
00

    

2. Místem konání volby do zastupitelstev obcí a do Senátu Parlamentu ČR ve volebním 

okrsku č. 1 pro oprávněné voliče určena: budova hasičské zbrojnice - klubovna, nám. 

Míru čp. 310, Deštná, 378 25. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 

České republiky. Volič, který je občanem jiného členského státu EU, prokáže svou 

totožnost a občanství jiného členského státu EU – volby do zastupitelstva obce. 

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství ČR 

– volby do Senátu Parlamentu ČR.  

5. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny před dnem konání voleb hlasovací 

lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.  

6. V případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR se tyto uskuteční: 

v pátek 17. října od 14
00

 do 22
00

 a v sobotu 18. října od 8
00

 do 14
00

 a volič obdrží 

hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech voleb. 
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Kandidátní listina: Česká strana sociálně demokratická 

 

 

 

Kandidát 
Navrhující 

strana 

Politická 

přísluš. 
Povolání poř. 

číslo 

příjmení, 

jméno, tituly 
věk 

1 Szutová Vilma 

Ing. Mgr. 

51 ČSSD ČSSD ředitelka 

MAS 

Česká 

Kanada 

2 Řepová Hana 58 ČSSD BEZPP státní 

zaměst. 

3 Pospíšilová 

Markéta 

35 ČSSD ČSSD mateřská 

dovolená 

4 Přibyl Miroslav 44 ČSSD ČSSD řidič 

5 Matulíková 

Alena 

56 ČSSD ČSSD průvodce 

na zámku 

6 Říha Jaroslav 

Mgr. 

65 ČSSD ČSSD učitel 

7 Böhm Josef 57 ČSSD BEZPP fotograf 

8 Menčík Milan 48 ČSSD ČSSD technické 

služby 

9 Szuta Matěj 31 ČSSD BEZPP kuchař 
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Z NAŠÍ KNIHOVNY 

 

Pomalu se vlády ujal podzim a jsou tu říjnové zprávy z knihovny. 

 

V knihovně máme spoustu nových knih, některé jsou zapůjčeny z 

knihovny z Jindřichova Hradce a některé jsou nově zakoupené pro naši 

knihovnu. Žánr je široký: detektivky, knihy pro děti, romány pro ženy, cestopisy aj. Nově 

jsme do dětského fondu zařadily několik pohádkových knih v angličtině. Určitě si každý 

najde knihu, která ho zaujme. Knihy, které by u nás v knihovně čtenář nenašel, lze půjčit z 

knihovního fondu v Jindřichově Hradci. 

Další novinkou v knihovně jsou dva nové počítače. Byly částečně uhrazeny z dotace 

a část doplatilo město Deštná. 

Stále ještě na chodbě před knihovnou čekají vyřazené knihy na nové majitele. 

S koncem prázdnin se do knihovny zase vrátil dětský hlahol. Děti se střídají u 

počítačů, vyprávějí zážitky ze školy a z prázdnin, malují, šijí a vyrábějí různé drobnosti. 

Druháčci  se chlubí, jak už umí číst, prvňáčci zase prvními školními úspěchy. Kolikrát ani 

nevíme koho dřív poslouchat.   

Jsme rády, že si děti opět našly cestu do knihovny a proto jsme se rozhodly obnovit 

podvečerní čtení. Děti se nemusí obávat, že je tu bude někdo zkoušet ze čtení, naopak číst 

budeme my dětem. 

 

A ještě něco málo z literární historie: 

 

3. října 1916 se narodil James Herriot britský veterinář a prozaik. 

Napsal sérii knih, ve kterých zvěčnil mnoho komických příhod 

ze své veterinární praxe. Jeho knihy byly velice populární nejen ve 

Velké Británii a USA, ale byly přeloženy do mnoha jazyků a 

dočkaly se i filmového zpracování a devadesátidílného seriálu, v 

němž hrál Herriota Christoper Timoty. 

 Některé z jeho knih najdete i v naší knihovně: 

„Zvěrolékař na blatech“; „To by se zvěrolékaři stát nemělo“; 

„Když se lékař ožení“ a další. 

 

10. října 1924 se v Sydney narodil spisovatel James Clavell. 

Po vypuknutí druhé světové války se Clavell přihlásil do 

britské armády a byl poslán do Malajsie bojovat proti Japoncům. Tam 

byl zraněn, zajat a poslán do japonského zajateckého tábora na 

ostrově Jáva. Později byl přemístěn do nechvalně proslulého vězení 

Changi v Singapuru. 

Jeho zážitky ze zajateckého tábora se staly základem pro jeho 

první román Král krysa (vydaný v roce 1962). Je nutné podotknout, 

že Clavellova vlastní válečná zkušenost nijak záporně neovlivnila 
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jeho vztah k japonské kultuře. Ve svém románu Šógun ji naopak líčí ve velmi příznivém 

světle. Obě tyto knihy najdete v naší knihovně. 

 

 12. října 1492 přistál Kryštof Kolumbus na Bahamských 

ostrovech a objevil tak Ameriku, ačkoliv věřil, že doplul do Indie. 

 

14. října 1926 byla v Londýně poprvé vydána 

dětská kniha A. A. Milna Medvídek Pú.  

 

19. října 1944  zemřel v koncentračním táboře 

v Osvětimi spisovatel  Karel Poláček. 

Po jeho smrti byla vydána  humorně laděná 

kniha Bylo nás pět, která se dočkala i seriálové 

podoby. Pro děti je také určena pohádka 

Edudant a Francimor. Poláček byl mimo jiné i 

velkým znalcem a sběratelem židovských anekdot. 

Obě tyto knihy pro děti i některé pro dospělé 

najdete též na regálech naší knihovny. 

 

26. října 1765 se narodil Jan Jakub Ryba 

učitel a hudební skladatel, jenž složil Českou mši vánoční. 

 

Samozřejmě, že různých výročí je mnohem více, ale pokud 

bychom je chtěly připomenout všechny, nezbylo by ve Zpravodaji 

Deštenska místo na jiné příspěvky. Tak tedy zase příště.   

                                                                                                       

LiSt 

 

PŮLSTRÁNKA SDH DEŠTNÁ 

 

Aktuálně 

 

V průběhu měsíce září nebyla jednotka SDH Deštná povolána 

k žádnému zásahu. Věnovali jsme se proto údržbě výstroje a výzbroje.  

 

V sobotu 6.9.2014 projížděli Deštnou účastníci závodu veteránů. Na 

žádost pořadatelů jsme odpoledne zajišťovali volnou parkovací plochu pro účastníky 

závodu, kteří zde plnili soutěžní úkol. Spolu s tím jsme v parku u kostela porazili máj a 

pro děti uspořádali malou soutěž s hasičskou tématikou. Byli jsme příjemně překvapeni 

znalostmi místních dětí v oblasti poskytování první pomoci při drobných úrazech. 
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Stejně jako v loňském roce  jsme byli požádáni o spolupráci pořadateli cyklistického 

závodu „Okolo Jižních Čech“, který projel přes Deštnou v neděli 7.9.2014. Letos jsme 

zajišťovali bezpečný průjezd pelotonu křižovatkami v Deštné, ve Světcích, v Horní a 

Okrouhlé Radouni. 
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Oznamujeme obyvatelům Deštné, že v pátek 17.10.2014 od 16 hodin budeme ve 

spolupráci s městem provádět sběr kovového odpadu. Žádáme občany, aby kovový 

odpad připravili před své domy pokud možno až v pátek, abychom předešli tak jeho 

odcizování.  

                                                                                                                      (Jan) 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DEŠTNÁ  

 

Vážení občané a přátelé města Deštná, 

 

dovolte mi, abych se krátce představil. Jmenuji se Jan Javorský a od 

1.8. tohoto roku jsem nastoupil do funkce ředitele Základní a Mateřské 

školy ve Vašem městě. Přicházím k Vám z Veselí nad Lužnicí, kde 

jsem v předchozích letech působil jako učitel všeobecně vzdělávacích 

předmětů a projektový manažer na SOŠ ekologické a potravinářské.  

Především bych Vás rád ujistil, že budu od počátku usilovat o to, aby mé působení 

v této funkci bylo přínosné pro všechny strany. Mým cílem je aktivně spolupracovat nejen 

s pedagogy, ale stejně intenzivně také s vedením města a také s Vámi, rodiči. Těším se na 

naši spolupráci a věřím, že se nám společnými silami podaří zvyšovat prestiž školy, 

vylepšovat její naplněnost a zároveň se nám povede zachovat její pohodovou rodinnou 

atmosféru, které si vysoce cením. S celým pedagogickým sborem uděláme vše pro 

spokojenost Vaši a především dětí, vždyť právě ony jsou naší budoucností. 

Všem školákům přeji do nového školního roku 2014/2015 mnoho úspěchů, spoustu 

získaných vědomostí, bystrou hlavu a především radost ze života ve škole. Zvláště 

prvňáčkům přeji, aby se jim škola zamlouvala a měli ji rádi po celou dobu školní 

docházky. 

Na závěr mi dovolte také poděkovat celému vedení města za obrovskou podporu, 

kterou do této doby škole věnovalo. Doufám, že tato podpora vydrží i do dalších let a že 

vedení města i Vy, občané města Deštná, budete s prací mou i prací celé školy spokojeni.  

 

     Mgr. Jan Javorský, ředitel školy 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Škola začala 

 1. září je důležitý den v životě každého žáka. Většinou se děti na tento den těší, 

protože se setkají se svými spolužáky a mohou si popovídat o svých prázdninových 

dobrodružstvích. Ve škole je sice čeká řada povinností, ale také spousta legrace a zážitků. 

Nejvíce se na tento den těšili prvňáčci. Přicházeli s napětím v doprovodu svých rodičů a 

prarodičů. V letošním školním roce nastoupilo do I. třídy 16 dětí - 9 děvčat a 7 chlapců. 

 Přejeme všem žákům, aby chodili do školy rádi, a aby se jim ve škole dařilo. 

 

Mgr. L. Říhová, Mgr. H. Böhmová 
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Cvičení v přírodě 

 Stejně jako minulé roky, tak i letos se 26. září uskutečnilo na naší škole cvičení v 

přírodě. První vyučovací hodinu si žáci se svými učiteli povídali o nebezpečných 

rizikových životních situacích a hledali možná řešení. Žáci se seznamovali s činností při 

požárním poplachu, se základy první pomoci, s důležitými telefonními čísly, s činností při 

havárii, ochranou před povodněmi, s varovnými signály, s evakuací a s přípravou 

evakuačního zavazadla. Své vědomosti využili žáci i při různých hrách v přírodě. 

 Žáci sedmé a deváté třídy připravili pro své mladší spolužáky oblíbenou 

šipkovanou. Na závěr dopoledne se na hřišti TJ Sokol Deštná uskutečnila drakiáda, kde 

žáci I. - IV. třídy soutěžili o to, který drak vyletěl nejvýše, a který létal nejdéle. 

 

Mgr. H. Böhmová, Mgr. L. Říhová 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA DEŠTNÁ  
 

Co se dělo u nás v MŠ v měsíci září … 

Školní rok jsme zahájili v počtu: 

třída „A“ – 24 dětí pod vedením p.uč. Jany Malechové  a Daniely Hanzlíkové 

třída „Soviček“ („ B“) – 17 dětí pod vedením p. uč. Martiny Jílkové, DiS.  

 

Děti se seznámily s novými kamarády, s prostředím MŠ a s jejím okolím, s pravidly 

třídy, se svými značkami a se základními hygienickými návyky. Během prvního měsíce 

v MŠ se děti pěkně aklimatizovaly. Zahájení školního roku je spojeno se seznamováním 

dětí s prostředím mateřské školky a s jejím okolím, s bezpečnostními pravidly při pobytu v 

MŠ, na zahradě a na vycházkách.  

 

AKCE MŠ v září 

SRPDŠ; vánoční focení; bramborové pochoutky; pečení chleba; motivační procházka do 

lesa a do polí; exkurze – cukrárna, bramborárna; návštěva klinického logopeda - depistáž 

 

Do MŠ SBÍRÁME: PET víčka pro Kristýnku, pomerančovou kůru, žaludy a kaštany 

(nesmí být shnilé a červavé). Děkujeme, že nám pomáháte.  

  

Prosíme, stále akceptujme a dodržujme v areálu MŠ – ZÁKAZ VSTUPU SE PSY A 

ZÁKAZ KOUŘENÍ! 

                  S přáním krásného podzimu, p. uč. MŠ. 

 

ŠKOLNÍ JÍDELNA PŘI ZŠ A MŠ DEŠTNÁ 

 

Stále nabízíme občanům, důchodcům, maminkám na MD, rekreantům a ostatním 

stravování ve Školní jídelně Deštná. Cena jednoho oběda je 57 Kč.  Zajišťujeme rozvoz 

obědů v Deštné a Lipovce (případně také do dalších obcí – nad 5 obědů) nebo můžete 
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stolovat přímo v jídelně nebo si přijít sami pro oběd do jídlonosiče. V případě jakéhokoli 

dotazu volejte: ředitel ZŠ - 384 384 280; vedoucí ŠJ - 384 384 263. 

 

  1.10.   ST   Hovězí      Hov. maso vařené, koprová om., knedlík, čaj 

  2.10.   ČT   Zelná        Milánské špagety se sýrem, čaj 

    3.10.   PÁ   Boršč        Bavorské vdolečky, kakao 

 

  6.10.   PO   Bramborová   Smaž. rybí filé, brambor, mrkvový salát, čaj 

  7.10.   ÚT  Drůbková     Kuře na paprice, knedlík, čaj 

  8.10.   ST Přidělaná    Hrachová kaše, uz. krk., chléb, okurka, čaj 

  9.10.   ČT Rybí            Vepř. maso na slanině, rýže, čaj, moučník      KNEDLÍK        

10.10.   PÁ   Čočková     Květák s vejci, brambor, okurkový salát, čaj 

 

13.10.   PO   S kapáním     Džuveč, zelný salát, čaj 

14.10.   ÚT  Krupicová     Svíčková na smetaně, knedlík, čaj 

15.10.   ST   Hrachová      Přírodní kuřecí plátek, dušená mrkev, brambor, čaj 

16.10.   ČT   Kapustová     Plovdivské maso, těstoviny, čaj                   KNEDLÍK  

17.10.   PÁ  Gulášová       Ovocné knedlíky s jogurtovou omáčkou, čaj  

 

20.10.   PO   Pórková        Klopsy v rajské omáčce, knedlík, čaj 

21.10.   ÚT  Česneková    Kuřecí závitek, rýže, okurka, rajče, čaj 

22.10.   ST   Z mích. luštěnin    Deštenský  flamendr, brambor, čaj 

23.10.   ČT   Vločková      Vepř maso  na zelenině, těstoviny, čaj         KNEDLÍK 

24.10.   PÁ   Frankfurtská   Francouzské brambory, rajský salát, čaj  
 

27.10.   PO   Z vaj. jíšky     Hovězí guláš, knedlík, čaj 

28.10.   ÚT         SVÁTEK 

29.10.   ST   Nudlová        Krůtí maso na houbách, rýže, čaj                 KNEDLÍK  

30.10.   ČT   Fazolová       Mletý řízek se sýrem, bramb. salát, čaj 

31.10.   PÁ   Slovenská zelná   Bramborové šišky s mákem, mléko, čaj   

 

KULTURA, ZAJÍMAVOSTI A VOLNÝ ČAS 
 

Naše Občanské sdružení na záchranu sakrálních památek 

Deštenska se od roku 2010 snaží sehnat finanční prostředky potřebné 

k restaurování hlavního oltáře kostela sv. Ottona. Zatím se podařilo 

pouze sejmout z oltáře sochy, nechat je ozářit proti červotoči a 

následně penetrovat, provést restaurátorský průzkum oltáře a 

vypracovat záměr, s nímž vás seznámíme v některém z dalších čísel 

zpravodaje. Na tomto místě chceme především poděkovat všem 

dárcům, kteří nezištně naši činnost podporují. Od roku 2010 to byli především:  

Anonymní dárci, kteří přispěli do kasičky veřejné sbírky na Červené Lhotě; návštěvníci 

prohlídek kostela a kulturních akcí, které sdružení v kostele pořádalo; Ing. Taťána 
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Dvořáková; Mgr. Dagmar Tupá; Paní Jitka Šváchová; Společenství sv. Jana Nepomuckého 

z Březiny; Společenství u kostelíka Nejsv. Trojice na Červené Lhotě; Farnost sv. Ottona 

z Deštné (výtěžek farního plesu); JUDr. Kain; JUDr. Chramostová; Paní Milena Petříková; 

JK Machinery; Místní skupina Českého červeného kříže Deštná; Město Deštná (výtěžek 

výstavy Betlémů); Skupina vánočních hostů pana Šimečka; Sestry Boromejky 

z Nemocnice pod Petřínem; Anonymní dárci, kteří přispívají na účet 6336799001/5500. 

 

Všem dárcům děkujeme a slibujeme,  

že finanční prostředky budou použity maximálně hospodárným způsobem. 

 

Za občanské sdružení Tomáš Horyna, pokladník.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Kulturní kalendář ve městě Deštná 

 

15.11.2014 sobota v KD Deštná Rybářská dolovná 

21.11.2014 pátek v KD Deštná ARGEMA 

05.12.2014 pátek pořádá Sokol Deštná Mikulášská nadílka dětem 

13.12.2014 sobota v KD Deštná Setkání dříve narozených 

20.12.2014 sobota v KD Deštná Parkán – vánoční zábava 

17.01.2015 sobota v KD Deštná Hasičský bál 

30.01.2015 pátek v KD Deštná Farní ples 

14.02.2015 sobota v KD Deštná Maškarní merenda 

30.04.2015 čtvrtek na hřišti  Pálení čarodejnic 

27.06.2015 sobota Pod lipami Starý Extract – pouťová zábava 

22.08.2015 sobota Pod lipami UDG + hosté 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

ZÁŘÍ V LETECKÉM MUZEU DEŠTNÁ OČIMA 

KHL 

 

     Měsíc září nám pozvolna přinesl podzimní náladu i 

proměnlivé, často bohužel deštivé počasí. Skončily 

dovolené, turistů výrazně ubylo. Přesto je potěšitelné, že naše letecké muzeum v září 

navštívilo několik set lidí. Když jsme nedávno prováděli předběžnou rekapitulaci 

návštěvnosti za otevření muzea v měsících dubnu až září 2014, shodli jsme se s kolegy 

z Klubu, že se jedná přibližně o stejný počet osob, jako v loňském roce. Počítáme-li platící 

i čestné hosty muzea, pak se blížíme počtu asi pěti a půl tisíc. Je potěšitelné, že reakce na 

expozice byly veskrze pozitivní, včetně několika novinových či televizních reportáží, které 

veřejnosti přiblížily změny a konkrétní akce v muzeu. Reklamy totiž není nikdy dost!  

     S kolegy z Klubu jsme již v září začali připravovat konstruktivní plány na změny 

v expozicích. Jisté je, že v příštím roce budeme slavit 70. výročí od ukončení II. světové 

války. Právě tomuto tématu chceme přizpůsobit expozici věnovanou našim letcům na 
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bojištích 1939 - 1945, od západu na východ, včetně našich pilotů působících na severu 

Afriky u Svobodných Francouzů. K této tématice bude připravena přednáška Vladislava 

Buriana, která by měla zaznít mimo jiné v kinosále Leteckého muzea Deštná. 

     Klub se v září zúčastnil několika významných historických akcí týkajících se I. a II. 

světové války. Ve středu 10. září byl pozván V. Burian do Východočeského muzea 

v Pardubicích, kde přednesl téma „Letecká bitva nad Jindřichohradeckem - 24.8.1944 aneb 

když letěla letadla od Pardubic“. V pátek 26. září představil historik František Fűrbach na 

klubovém večeru v konferenčním sále Muzea Jindřichohradecka téma „Jindřichohradecký 

75. pěší pluk v době mobilizace a v prvém roku Velké války“. V sobotu 27. září se členové 

Klubu zúčastnili pietního aktu v Plavsku u příležitosti 100. výročí narození a 70. výročí od 

úmrtí zdejšího rodáka generála Josefa Kholla, hrdiny ČSSR, který zahynul 22. září 1944 

v bojích o Dukelský průsmyk. Odpoledne 27. září se uskutečnil pietní akt v Dolních 

Němčicích u Dačic, kde si místní obyvatelé za účasti řady hostů, včetně našeho Klubu, 

připomněli události Velké války a obětí z této obce z let 1914 - 1918.      

     Ohlédneme-li se více zpět do letošního roku a aktivit spojených s nedávnými pietními 

oslavami výročí letecké bitvy nad Jindřichohradeckem, nelze nevzpomenout slavnostní 

křest pamětní medaile věnované této historické události. V neděli 24. srpna 2014 totiž 

uplynulo přesně 70 let od vzdušného střetnutí mezi americkou 15. leteckou armádou a 

německou Luftwaffe nad naším regionem. Tato vojenská operace se nesmazatelně vryla 

do paměti desítek obyvatel Jindřichohradecka. Během uplynulých zhruba 40 let vznikla 

v Čechách řada populárně naučných i odborných článků o tomto vzdušném střetnutí, bylo 

o ní vydáno několik knih a realizováno asi deset tematických výstav. Ani obyvatelé našeho 

regionu na americké letce nezapomínají. V srpnu 1991 byla odhalena americké osádce B-

24 Liberator „Little Lulu“, sestřelené 24. srpna 1944 u Vlčic, 

pamětní deska na hřbitově sv. Ondřeje ve Strmilově, v srpnu 

1999 pamětní deska na kostele sv. Jiljí v Číměři zde sestřelené 

osádce B-24 „Little Gismo II“, letos v srpnu pak na hřbitově 

v Člunku osádce B-24 „Sans Souci“ sestřelené u Lomů. Klub o 

bitvě uspořádal pět tematických výstav. V listopadu 2011 byla 

v Muzeu Jindřichohradecka slavnostně otevřena rozsáhlá 

expozice věnovaná této historické události. Dokumentací bitvy 

se 24 let své činnosti věnuje Klub historie letectví Jindřichův 

Hradec, který byl iniciátorem všech výše vedených aktivit 

v našem okrese. Také proto se rozhodl důstojně připomenout 

nedávné 70. výročí letecké bitvy nad Jindřichohradeckem. Při 

této příležitosti bylo Klubem jako hlavním pořadatelem 

uspořádáno v Jindřichově Hradci „XXI. setkání čs. válečných a 

poválečných letců“. Jedním z hlavních bodů programu akce byl 

slavnostní křest pamětní medaile, kterou vydal Klub historie 

letectví za významné podpory města Jindřichův Hradec a Čs. 

obce legionářské bratra Stanislava Berana Jindřichův Hradec. 

Medaili v etui pokřtilo 23. srpna 2014 pět sudiček, mimo jiné 

dva čs. váleční letci RAF, generál Emil Boček a plukovník Alois Dubec. Tato 45 mm 
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velká medaile, vyražená z tzv. starostříbra, představuje letící B-24 Liberator, znak 15. 

USAAF a znak města Jindřichův Hradec. Na rubové straně je pak znak našeho Klubu. 

Autory návrhu jsou Vladislav Burian a Karel Ludvík, medaile byly zhotoveny 

profesionální firmou z Brna. Výročí bitvy si Klub, město Jindřichův Hradec a Čs. obec 

legionářská připomenou také vydáním kolekce pěti pamětních pohledů a drobnou 

publikací, které budou veřejnosti představeny v Jindřichově Hradci 11.11.2014 na Den 

veteránů.  

     Pokud budete mít zájem o návštěvu Leteckého muzea Deštná, ač jsou tyto expozice od 

1. října uzavřeny, možnost jejich návštěvy lze dojednat osobně či telefonicky na Městském 

úřadě v Deštné. Více informací o činnosti našeho Klubu najdete na webu: khl-jhradec.cz.  

     Přeji Vám všem hezký pestrobarevný podzim a rozzářené sluníčko nad našimi hlavami 

na obloze!   

Vladislav Burian 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

A-MAMA 

Po čase prázdnin a dovolených, nadešel podzim a s 

ním jsou zpět i aktivity spolku A-MAMA. Pod vedením 

Michaely Jílkové se opět budeme scházet na CVIČENÍ 

RODIČŮ S DĚTMI, ale pozor v novém čase. Tímto 

bychom Vás rády pozvali KAŽDÉ PONDĚLÍ od 16h do 

prostor nové tělocvičny. Děti se zde vyřádí, maminky 

proberou důležité věci, prostě si společně užijeme prima odpoledne. V pondělí 6.10. se 

sejdeme poprvé a aby byl ten začátek ještě o něco příjemnější, čeká tu na děti malé 

překvapení. 

Naší další činností je TVOŘENÍ RODIČŮ S DĚTMI, které vede Vendula 

Staňková. Prozatím bude jen 1x do měsíce. Ale pokud bude velký zájem, můžeme se 

potkávat i častěji. Ovšem povinnosti přibývají každému z nás a tak se ukáže časem, kolik 

se nás tvořílků bude scházet. A kdo si chce něco pěkného vytvořit, sejdeme se ve čtvrtek 

16.10. v 16h na Městském úřadě Deštná. 

 

PROGRAM TVOŘENÍ NA ŘÍJEN 

16.10. Strašidélko – záložka a Tiskátka 

Strašidélko  

Potřebujete: barevné papíry, nůžky, lepidlo 

Tiskátka 

Potřebujete: karton (víko krabice), tužku, nůžky, provázek, lepidlo Herkules, tempery 

nebo vodovky 

Zajištěno: bílé čtvrtky 

 

Přejeme Vám krásný a barevný podzim a těšíme se na všechny cvičílky a tvořílky.  

 

Za A-MAMA Markéta Pospíšilová. 
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Milí čtenáři, 

vzhledem k tomu, že naše letošní výstava „Malíři, fotografové a další výtvarníci Deštenska 

a širokého okolí“ proběhla od 17.5. – 11.7., tedy dříve než obvykle a to kvůli oslavám 

720 let od první zmínky o Deštné. Protože se na výstavu dostalo málo zájemců z důvodu 

uzavření vchodu do galerie a zároveň do hostince, který nebyl též v činnosti, napíši o této 

výstavě více. Pracovníci MěÚ sice na požádání přišli galerii otevřít, ale letos ne všichni 

mohli pěknou výstavu shlédnout. Zde byla již nahrazena novou výstavou fotografií 

27.7.2014. 

 

Výpisy z knihy návštěv: 

„nádherné jako vždy“; „děkujeme za prohlídku, bylo to velmi pěkné“; „krásné – 

děkujeme“; „vážení, že kulturák je zavřený až tolik nevadí, ale vystavuje zde pár dobrých 

autorů, kterým by to líto být mohlo“; „obrazy Pavly Škrletové jsou moc pěkné“; 

„děkujeme úřadu za umožnění prohlídky, je to velká škoda, že výstava není otevřena 

stále“ 

 

Autoři: 

Daniela Vrňáková, Březina – krajkový kabátek; Marie Konopiská, J. Hradec – 

3 obrazy krajiny, velmi pěkné (U Nežárky, Mlýn, J. Hradec); Petra Slipková, Deštná – 

nádherné velké romantické fotografie přírody, 3x; Eva Kadlecová, Deštná – květinová 

zátiší, žlutá okenice u lesa, koláž cesty do lázní, Františkovy Lázně, 7x; Amálie Buřilová, 

J. Hradec – fotografie z přírody, krásné obrazy Deštné od potoka, rozkvetlé jabloně, 

odpočívající labuť, lavička v podzimním listí, fotografie květů, různobarevných záhonů, 

13x; Kateřina Aujezdecká, Deštná – pěkné portréty kreslené uhlem a tužkou, 6x; Helena 

Marková, Praha – okolí Deštné, detailní fotografie, zejména západy slunce, překrásné, 

7x; Vladimír Kalimon, Chotěmice – barevné fotografie, úžasná je fotografie deštenského 

náměstí stočená dokola, báječný nápad, 10x; Denisa Píglová, Deštná – zajímavé obrázky, 

krásná keramická miska s víčkem ve tvaru želvy, 5x; Josef Bőhm, Deštná – momentky ze 

života, z divadelních představení a sportu, 40x; Tomáš Stryhal, Tábor – nádherné dívčí 

portréty, olejomalby, 3x; Jiří Řezanka, J. Hradec – zajímavé obrazy z J. Hradce, malíř je 

hluchoněmý, je specialista na reprodukce a portréty možno u něho zadat – kontakt 

Jaroslava Pašková, tel: 723 903 754, tvorba obrazů je pro něho jediná možnost, jak si 

vydělat peníze vlastní prací; Dana Nováková, Deštná – fotografie, krásné přírodní motivy 

a zámek J. Hradec, 4x; Libuše Horáková, Praha – olejomalby, Podvečer na samotě, 

Zvánovický rybník, Praha, Krajina u Teplic nad Bečvou, Stromy u Velhartic, Pozdní 

návrat – nejvíce se líbil – bílá kočička před zavřenými dveřmi; Alžběta Horynová, 

Červená Lhota – olejomalba, Pole u Chlebova, Farské vrše, Vávrův rybník u Deštné, 

Předjaří, Duby u Zámecké hrobky v Č. Lhotě, velmi pěkné, 5x; Michaela Stránská, 

Praha – olejomalby, 2x les abstraktní pojetí, Praha, Fantazie v přírodě, Obloha s ptáky, 

5x; Pavla Škrletová, Březina – velká plátna – postavy dívek v životní velikosti, velmi se 

líbily, 2x; Jana Nováková, Deštná – retro obrázky, různé techniky, pěkné provedení, 14x; 

Štěpán Novák, Stropnice – fantazijní obrázky, úžasné barvy, 3x; Blanka Mudrová, 



- 23 – 

 

Zpravodaj Deštenska 
 

 

 

 

 

Rynárec – velké obrazy z jelení kůže, tzv. „okna“, velmi krásné a zajímavé, tento typ 

obrazů zde ještě nebyl uveden. 

  

Dále plním přání některých návštěvníků vernisáže výstavy, abych napsala nejen o 

dospělých výtvarnících, ale ocenila i výtvory dětí z naší Základní školy v Deštné, které 

předvedly mnoho zajímavých obrázků a některé z nich se blížily výkonům dospělých. 

Naše děti vytvořily i materiál k letní výstavě obrázků a maleb vystavených ve vestibulu a 

oddací síni na Městském úřadě. Zatímco dospělých vystavovalo svá díla celkem 20, dětí 

bylo 26, takže v počtu je předstihly. Gratulujeme jim a věříme, že zveřejnění jejich prací 

jim udělá radost: 

G. Švábková, 5. tř. – pták na větvi, slunce se směje; L. Poslušný, 3. tř. – lucerna, paví pero 

– pěkné; N. Píglová, 3. tř. – šašek, holčička s ptáčkem – velmi pěkné; D. Havlíček, 1. tř. – 

modrý strom; M. Vichra, 6. tř. – barevný duben; N. Vichrová, 5. tř. – příroda; V. Fialová, 

5. tř. – ryba s namalovanými ústy – hezké; T. Prágrová, 9. tř. – Kostel sv. Ottona v Deštné 

– velmi pěkné; R. Steinvirtová, 6. tř. – barevný měsíc květen; M. Poslušný, 5. tř. – 

rožmberská růže – znak Deštné; P. Kubíčková, 5. tř. – příroda; K. Aujezdecká, 9. tř. – 

příroda, most přes potok – velmi pěkné; A. Březinová, 9. tř. – Kostel sv. Ottona v Deštné, 

náměstí – pěkné; V. Novotná, 9. tř. – čarodějka na koštěti u starého hradu – pěkné; A. 

Staňková, 1. tř. – tulipány na jaře, slunečnice, ryba – hezké; M. Horynová, 1. tř. – jarní 

narcisky žluté; T. Zíková, 2. tř. – slunečnice; M. Živný, 2. tř. – kočičky a zlatý déšť – 

velmi pěkné; M. Slipka, 1. tř. – slunečnice ve váze; Z. Hammerlindlová, 2. tř. – tulipány 

všech barev, měsíc listopad; A. Šlajchrtová, 1. tř. – narcisky; V. Kůrková, 1. tř. – 

slunečnice v modré váze – velmi pěkné; M. Sand, 2. tř. – ryba; J. Jílek, 1. tř. – ryba; 

J. Dvorský, 5. tř. – ryba v rybníce; P. Prágr, 1. tř. – nalepovaný obrázek z přírody. 

 Všem našim dětem děkujeme za výkony a jako starší výtvarníci jim přejeme, aby 

takto pokračovaly. Už se těšíme. 

      Všechny výtvarníky zdraví Eva Kadlecová  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Zvláštní slavnost 

 

Ráda bych se chtěla s vámi, milí čtenáři, podělit též o krásný a vzácný zážitek, který 

mi byl dopřán dne 14. září t. r. ve Veselí nad Lužnicí. Zde v perfektně opraveném kostele 

„Povýšení sv. Kříže“ se konala slavnost s obřadem věčných slibů sestry Marie Jany 

Zelenkové. Tato dívka, pocházející z Veselí nad Lužnicí a nyní žijící v Římě v Itálii 

v Komunitě Sester Božské Horlivosti, přijela do svého rodiště složit věčný slib Bohu a stát 

se tak řádovou sestrou v řeholní kongregaci. Slavnostní bohoslužbě i celému ceremoniálu 

předsedal apoštolský nuncius Mons. Giuseppe Leanza, který je vyslancem papeže v Praze. 

Na tyto oslavy přijely nejen řádové sestry z Říma, ale i další Italové a byla tedy mše i celý 

ceremoniál veden v češtině a italštině. 3 pěvecké sbory zpívaly nejvíce latinské nábožné 

písně. Vedle Italů zde krásně zpíval pěvecký sbor z Veselí nad Lužnicí a z Borovan. 

 A co říci k oslavám? Před oltář předstoupila mladá, krásná štíhlá dívka, která ke 

slibu věrnosti oblékla dlouhý bílý závoj s věnečkem ve vlasech a přijímala na sebe 

závazek připodobňovat se Kristu prostřednictvím slibu čistoty, chudoby a poslušnosti, 
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které bude plnit podle konstitučních pravidel rodiny Sester Božské Horlivosti v Římě. 

Celý svůj život věnuje do služeb Božího lidu, ve výchově dětí a mládeže a v láskyplné 

službě chudým a potřebným. Po společném podpisu na oltáři pronesl biskup slavnostní 

požehnání, rovněž matka představená z Říma a následovalo společné objetí s matkou a 

biskupem. Potom pokračovala mše svatá motlitbou Otčenáš s přáním celému světu mír a 

spásu. Sestra Marie Jana splnila tak svůj úkol, kdy zaslechla Boží výzvu před 12 lety – žít 

v řeholním společenství řádových sester a následovat dobrotivé činy Ježíše Krista. Po 

krásné slavnostní mši plné zpěvů se všichni odebrali do farní zahrady, kde je plno květů a 

několik velkých altánů, kde bylo připraveno vskutku krásné a dobré pohoštění. V altánech 

byly již připraveny stoly, na každém byly květiny a každý měl před sebou velmi hezkou 

pozornost – žlutý ubrousek složený do trojúhelníku a zdobený mašlí a opět malými kvítky. 

Bylo zde hodně církevních hodnostářů nejen v kněžských oděvech, ale i v tmavých 

oblecích s kolárkem a byli velmi elegantní. Nová řádová sestřička Jana chodila po celé 

restauraci, rozdávala obrázky a lidé jí přáli ze srdce vše dobré. Měla už tmavý závojík a 

ještě i věneček. Usmívala se na každého a poděkovala za přání a každý obdivoval její 

jemnost a krásné radostné zářící oči. Občerstvení roznášelo asi 50 mladých lidí. Všem 

chutnaly zejména dobré obložené chlebíčky, zákusky, čerstvé ovoce, k pití bylo pivo, 

limonáda, káva a čaj. Všichni se chovali velmi slavnostně. Na závěr bylo možno ochutnat i 

opékané sele. Každý děkoval za prožití krásného dne a většina u vchodu ze zahrady 

přispěla do kasičky peněžní částkou, jak kdo mohl, protože všichni byli velmi spokojeni a 

vraceli se do svých domovů s nadějí na lepší svět. Já osobně jsem byla touto krásnou a 

perfektně zorganizovanou slavností nadšena a budu na ni ještě dlouho vzpomínat.  

          

Eva Kadlecová 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Večerní píseň 

 

 

Umlklo stromů šumění   Na nebi vzešlo mnoho hvězd 

a lístek sotva dýše,    a kolem je tak volno, 

ten ptáček dřímá krásný sen,  jenom v těch ňadrech teskno tak 

tak tichonce tak tiše.   a u srdce tak bolno. 

 

 

Ve kvítku pěkný kalíšek 

se bílá rosa skládá – 

můj Bože a ta rosa též 

se v moje oči vkrádá. 

 

 

Jana Potměšilová, Lipovka 
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POD DEŠTENSKOU VĚŽÍ  

 

Je chloubou naší Deštné 

 Vícekrát jsme se setkali ve Zpravodaji Deštenska s připomínkou 

našeho slavného rodáka Tomáše Václava Bílka. K letošní příležitosti 

195. výročí jeho narození (30. září 1819 v Deštné, čp. 129), můžeme o 

Bílkově životě říci mnohem víc, než jsme dosud znali. V říjnu roku 2013 se 

deštenské matrikářce, paní Jitce Šváchové, ozvala e-mailem paní, se 

zajímavým textem: Dobrý den. Jmenuji se Emanuela Šebková, rozená Brabcová. V naší 

rodině žil, a dne 6. března 1903 zemřel deštenský rodák, profesor a historik Tomáš Václav 

Bílek, který byl mým pradědečkem … 

 To bylo pro nás, deštenské patrioty, překvapení! Od 

té doby naše spolupráce s paní JUDr. E. Šebkovou 

pokračuje, její zásluhou se nám otvírají dosud neznámé 

pohledy na osobnost našeho rodáka. Získali jsme 

například celé řady dokumentárních listin a fotografií, 

nahlédli do Bílkových vysvědčení z jindřichohradeckého 

gymnázia, většinou s výtečným prospěchem. Vidíme 

císařský list Františka Josefa I., kterým je teprve 

třicetisedmiletý profesor T. V. Bílek jmenován do úřadu 

ředitele významného gymnázia v Hradci Králové, a další 

zajímavosti. K vlastnímu narození Bílka, je třeba 

připomenout tehdejší zlou hospodářskou situaci po 

dlouhých napoleonských 

válkách, kdy i v Deštné, jeho 

otec kovář Tomáš Bílek 

sháněl těžko obživu. Udřený, zemřel ve 45 letech věku a 

zanechal zde děti nezaopatřené! Malý Tomášek měl štěstí, že 

do Deštné tehdy přišel pokrokový kněz, odchovanec 

významného humanisty Bernarda Bolzana, P. Václav Brejšl. 

Ten v deštenské farní škole poznal nadání polosirotka Bílka, 

věnoval se mu, a připravil k úspěšné zkoušce do hradeckého 

gymnázia. Tím vlastně dal základ k životnímu vzestupu 

našeho rodáka. 

 I proto si Bílek celý život vážil deštenské školy, posílal 

jí darem knihy, názorné obrazy, založil i nadaci pro podporu 

chudých nadaných žáků. 

 Nelze v krátkém připomenutí Bílkovy osobnosti obsáhnout jeho celoživotní 

vlasteneckou práci pro českou vlast. Bude stále chloubou naší Deštné, a jistě se o něm, 

zásluhou jeho pravnučky, paní Emanuely Šebkové, dozvíme další zajímavosti. 

F.K.   
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Z DEŠTENSKÉ KRONIKY  

 

Rok 1954 - lidově „demokratický“ stát 

 

Volby - příprava na volby do národních výborů všech stupňů 

Od počátku roku 1954 probíhaly přípravy na volby do národních výborů - KNV, 

ONV, MNV. Volby se konaly 16. května 1954 novým způsobem, dosud u nás 

nevyzkoušeném a proto předcházela důkladná příprava. Pro volby do MNV byla Deštná 

rozdělena do 13 volebních obvodů, v každém obvodu byl předseda, tajemník a člen 

obvodní volební komise. Konala se řada předvolebních schůzí, představovali se kandidáti 

a v čp. 61 bylo zřízeno agitační středisko, které organizovalo četné kulturní a politické 

akce. 

Volby proběhly 16. května 1954 v přízemní místnosti přední budovy školy od 

7 hodin do 20 hodin. Zde se konaly volby vždy od postavení školy (1927). Volební 

místnost byla vkusně vyzdobena. Každý volič dostal 3 hlasovací lístky (do MNV, ONV, 

KNV). Volič měl možnost za zástěnou škrtnout toho, s nímž nesouhlasil. Některé škrty 

okresní volební komise neuznala, takže nakonec byli zvoleni všichni kandidáti. 

 

Nový MNV 

Nový MNV vypadal takto: Jan Kučera - předseda, Josef Foist - místopředseda a předseda 

školské a osvětové komise, František Stach - bytová komise, František Novotný - 

vyživovací komise, Josef Dvořák ml. - výstavba, Jaroslav Martínek - finanční komise (jen 

krátkou dobu, přestěhoval se na podzim 1954 do Světců jako vedoucí hostince), Jiří Duraj 

- zemědělská komise, Karel Kvapil ml. - tajemník, členové pléna - Milada Beranová, 

Leopold Slipka, Karel Domin, Stanislav Chytra a Karel Kadlec. 

Nový MNV pracoval dobře. Předseda Jan Kučera byl politicky neorganizovaný, staral se 

svědomitě o záležitosti obce. Pracovalo se také proto lépe, že složení MNV bylo trvalé a 

neměnilo se jako dříve téměř každý rok. 

 

Ostatní události: 

- domy čp. 121, 118 a 93, které patřily jakési nadaci milosrdných sester (barončiny 

domy) a mělo jich být využito pro mateřskou školu. Tyto domy spravoval farní úřad 

v Deštné, byly však přiděleny MNV. Nebyl to žádný přínos, protože domy byly ve 

špatném stavu a pro účely mateřské školy se nehodily, hlavně svou polohou ale i stavem. 

Sloužily jako byty. 

- od 1.4.1954 bylo vyhlášeno další snížení cen spotřebního zboží, některé druhy až o 40%. 

Špatná situace byla v zásobování masem. Na maso se stály fronty, ve kterých se čekalo 

až několik hodin. 

- hřiště - nové hřiště bylo slavnostně předáno do užívání Sokolu a základní škole o pouti 

1954. 

- varhaník Štěpán Foist složil funkci varhaníka v kostele. Tuto funkci převzala Marie 

Štiplová, později provdaná Nováková. 
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- úmrtí v roce 1954 - v roce 1954 zemřelo celkem 13 občanů, z toho 5 mužů a 8 žen.  

                                                                               

Z kroniky vybrala J. Vichrová 

 

Citát nakonec:                                To co svět opravdu potřebuje,  

                                                       je více lásky a méně papírování. 

                                                                               Pearl Baileyová 

  

MÍSTNÍ ORGANIZACE ČESKÉHO RYBÁŘSKÉHO SVAZU DEŠTNÁ 

 

Výlovy rybníků: 

10. října  Rytíř        od 16:00 

11. října  Kosák     od 07:00 

12. října  Blažků    od 07:00 

18. října  Světce   od 13:00 -  poté malá dolovná 

 

 

  PRODEJ RYB 

 

Místní organizace Českého rybářského svazu v Deštné oznamuje tímto 

spoluobčanům, že prodej ryb se uskuteční v sobotu 11.10.2014 od 9
00

  hodin na 

náměstí. 

 

Cena kapra je 65 Kč/kg. 

 
 

MO ČRS Deštná 

Vás srdečně zve na  
 

Rybářskou dolovnou 
 

 

která se koná dne 15.11.2014 ve 20 hodin v KD Deštná. 

K tanci a poslechu hraje Přespolanka.  

Bohatá rybí a věcná tombola. Vstupné 120 Kč.  

 
Předprodej vstupenek u paní Čejnové – kadeřnictví Deštná. 
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DEŠTNÁ 

 

POSLEDNÍ ČESKÝ KRÁL 

 

 Bratři a sestry, dne 21. října 2014 budeme 

slavit památku blahoslaveného Karla z Domu 

Rakouského, posledního rakouského císaře a po-

sledního českého krále. Tento svatý panovník řídil 

osudy naší vlasti ve velmi pohnuté době – v letech 

1916 až 1918, tedy v době zuřící první světové 

války. Velmi toužil po tom, aby byl na hradě 

českých králů v Praze korunován svatováclavskou 

korunou, ale vzhledem k dramatickému vývoji 

událostí po skončení války již korunu českých 

králů nestihnul přijmout. Přesto vždy náš národ 

nosil ve svém srdci a i na smrtelné posteli se za 

český národ modlil. 

 Blahoslavený Karel se narodil 17. srpna 

1887 na dolnorakouském zámku Persenbeug v 

diecézi Sankt Pölten. Jeho otec byl arcivévoda 

Otto Habsburský, synovec císaře Františka Josefa 

I. a mladší bratr později v Sarajevu zavražděného následníka trůnu Františka Ferdinanda 

d’Este. Karlova matka byla princezna Marie Josefa Saská, dcera pozdějšího saského krále. 

Při svatém křtu dostalo dítě sedm jmen: Karel, František, Josef, Ludvík, Hubert, Jiří a 

Maria. Maminka budoucího světce Marie Josefa byla velmi zbožná žena a chlapce 

vychovávala v katolické víře. Každý den jej brala s sebou na mši svatou.  

 Karel byl od malička veden k lásce k bližnímu a k dobročinnosti. Často 

obdarovával chudé vlastními věcmi. Již jako malý prokazoval velikou úctu a lásku k 

Matce Boží Panně Marii, která se stala důležitým a pevným bodem jeho víry, a tak z 

Karla vyrůstal jemný, spíše zakřiknutý chlapec, který byl dáván za vzor slušného chování. 

Na malého a mladého Karla vzpomínali všichni se sympatiemi – příjemný, milý, ohle-

duplný, skromný a věrný. 

 Od roku 1905 se začal budovat jeho vztah k českému národu. Tehdy nastoupil v 

české Bílině aktivní vojenskou službu. V roce 1906 se přestěhoval do Prahy na Hradčany, 

a studoval na Karlově univerzitě. Hodně četl a měl mimořádný talent na jazyky, takže 

dokázal mluvit plynně česky. V roce 1908 ukončil studium a byl přidělen k 7. pluku lot-

rinských dragounů do Brandýsa nad Labem, kde bydlel v zámku svého příbuzného. 

Brandýs i Čechy si velice oblíbil a až do smrti na svůj pobyt v Čechách rád vzpomínal. 

 Dne 21. října 1911 uzavřel svátost manželství s italskou princeznou Zitou z rodu 

Bourbon-Parma, budoucí rakouskou císařovnou a českou královnou. Se svou manželkou 

a dětmi vedl příkladný rodinný život. Byla to opravdová domácí církev, vedená láskou k 

Nejsvětější svátosti a blahoslavené Marii vždy Panně. Po zavraždění následníka trůnu 
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Františka Ferdinanda 28. června 1914 v Sarajevu se Karel stal následníkem rakouského 

trůnu, neboť Karlův otec Otto již nežil a děti následníka Františka Ferdinanda byly z 

nástupnictví vyloučeny kvůli nerovnorodému manželství s hraběnkou Žofií Chotkovou. 

 21. listopadu 1916 zemřel „stařičký mocnář“, císař František Josef I., a tak se 

následník trůnu arcivévoda Karel stal rakouským císařem, a rovněž českým králem a 

uherským králem – korunu svatého Štěpána přijal na sklonku roku 1916 při velkolepé 

korunovaci v Budapešti. Jak již bylo řečeno, svatováclavskou korunu již přijmout 

nestihnul. V nelehké době 1. světové války, v níž bylo císaři a králi Karlovi dáno vládnout, 

usiloval o spravedlivý a trvalý mír. Vždy prosazoval právo a spravedlnost a vyvíjel 

značnou diplomatickou aktivitu za ukončení hrozné války, bohužel bez úspěchu. 

 Po skončení 1. světové války a rozpadu rakousko-uherské monarchie byl císař Karel 

v roce 1919 donucen opustit s rodinou svou vlast. Žil v chudobě, ale všechno snášel s 

hlubokou důvěrou v Boha. A právě v závěru jeho krátkého života, když umíral ve 

vyhnanství ve Funchalu na portugalském ostrově Madeira na následky zápalu plic, se 

naplno projevila jeho svatost. Na smrtelné posteli se modlil za své národy, a výslovně i za 

náš český národ. Posílen svatými svátostmi, před vystavenou Velebnou svátostí, se slovem 

„Ježíši“ na rtech dne 1. dubna 1922 odevzdal ve věku pouhých 35 let svou duši Pánu. 

Dne 5. dubna 1922 byl pohřben v poutním kostele Nossa Senhora do Monte na Madeiře. 

Jeho srdce bylo podle starobylé habsburské tradice vyňato, urna s jeho srdcem je uložena v 

klášteře Muri ve Švýcarsku. 

Zemřel vpravdě svatý panovník. Každý den se modlil růženec a nosil škapulíř 

Panny Marie. Celou rodinu zasvětil Božskému Srdci Páně a také sv. Josefovi. Často se 

modlil litanie k Božskému Srdci Páně, Panně Marii a sv. Josefovi. Měl velkou úctu k 

svatým andělům, zvláště k archandělu Michaelovi. Často se stáhl do ústraní domácí kaple, 

aby se před Velebnou svátostí modlil před důležitými státnickými rozhodnutími. Každý 

den začínal účastí na mši svaté. Snažil se chodit pravidelně ke svatému přijímání i ke svaté 

zpovědi. Můžeme říci, že císař Karel byl jediný muž v čelné pozici, který vyšel ze světové 

války čestně. Byl to světec, ale nikdo ho neposlouchal. Upřímně si přál mír, a proto jím 

mocní tohoto světa pohrdli. Nabízel nádhernou šanci, která však byla zaslepeností a 

omezeností okolního světa promarněna. 

Krátce po jeho smrti byly činěny pokusy o jeho blahořečení. Vlastní proces 

beatifikace však začal až v roce 1949. Po zázračném uzdravení řeholní sestry Marie Zity 

Gradowské tento proces vyvrcholil dne 3. října 2004, kdy ho papež sv. Jan Pavel II. 

prohlásil ve Vatikánu za blahoslaveného. Jan Pavel II., původním jménem Karol 

Wojtyla, dostal při narození své jméno právě na památku císaře Karla. Při beatifikační mši 

svaté řekl Svatý otec mimo jiné: „Nejdůležitějším úkolem křesťana je hledání, rozpoznání 

a následování Boží vůle v každé záležitosti. Křesťanský státník, císař a král Karel I. 

přijímal tuto výzvu každý den. V jeho očích byla válka něčím děsivým. Uprostřed vřavy 

první světové války se usilovně snažil napomáhat mírové iniciativě mého předchůdce 

papeže Benedikta XV.“ 

 Při hodnocení osoby císaře Karla v beatifikačním procesu byly zdůrazněny zejména 

tyto tři skutečnosti: jeho úsilí o ukončení hrozné světové války, sociální cítění s 
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nejubožejšími lidmi a konečně hluboká zbožnost císaře. Den památky blahoslaveného 

Karla byl stanoven na 21. říjen, což je výroční den jeho sňatku s princeznou Zitou. 

 Bratře milý, sestřičko drahá, věříš tomu? Blahoslavený Karel z Domu Rakouského 

se tak stal našim nejmladším národním patronem v tom našem pomyslném „českém 

nebi“. Byl poslední skutečně legitimní hlavou našeho českého státu. A tak zakončím 

modlitbou, kterou se u nás modlí všichni věřící monarchisté a kterou se pravidelně modlím 

také já: Blahoslavený Karle z Domu Rakouského, náš císaři a králi, modlil ses ve 

vyhnanství do své smrti za český národ, aby v něm nedošlo k náboženskému rozkolu. 

Prosíme Tě, přimlouvej se nyní před tváří Boží za český národ, aby Bůh osvítil rozum a 

srdce Čechů svým Svatým Duchem, aby byl zastaven hrozný odpad od Boha a Církve, aby 

se český národ vrátil ke Kristu a jeho Církvi a přijal svého zákonného krále. Amen. 

 

Váš služebník a duchovní otec P. Mgr. Ing. Jan Špaček 

 

POŘAD BOHOSLUŽEB V ŘÍJNU V DEŠTNÉ (kostel sv. Ottona): 

 

- Pátek 3.10.2014 v 17 h – votivní mše „O Nejsvětějším Srdci Ježíšově“; PRVNÍ 

PÁTEK V MĚSÍCI (po mši sv. – výstav Velebné svátosti, adorace, litanie k BSJ, 

zásvětná modlitba, svátostné požehnání) 

- Neděle 5.10.2014 ve 14 h – SLAVNÁ POUTNÍ MŠE SVATÁ KE CTI SV. 

OTTONA Z BAMBERGU, BISKUPA, HLAVNÍHO PATRONA NAŠEHO 

FARNÍHO KOSTELA (po poutní mši sv. jsou všichni srdečně zváni na přátelské 

posezení na zahradě fary v Deštné) 

- Středa 8.10.2014 v 17 h – votivní mše „O svatém Josefu“ 

- Pátek 10.10.2014 v 17 h – pátek 27. týdne v mezidobí 

- Neděle 12.10.2014 v 11 h – 28. neděle v mezidobí 

- Středa 15.10.2014 v 17 h – památka sv. Terezie od Ježíše, panny a učitelky církve 

- Pátek 17.10.2014 v 17 h – památka sv. Ignáce Antiochijského, biskupa a mučedníka 

- Neděle 19.10.2014  v 11 h – MISIJNÍ NEDĚLE (den modliteb za misie) 

- Středa 22.10.2014 v 17 h – památka sv. Jana Pavla Velikého, papeže 

- Pátek 24.10.2014 v 17 h – pátek 29. týdne v mezidobí 

- Neděle 26.10.2014 v 11 h – 30. neděle v mezidobí 

- Středa 29.10.2014 v 17 h – středa 30. týdne v mezidobí 

- Pátek 31.10.2014  v 17 h – pátek 30. týdne v mezidobí 

- Sobota 1.11.2014 v 17 h – SLAVNOST VŠECH SVATÝCH 

- Neděle 2.11.2014 v 11 h – VZPOMÍNKA NA VŠECHNY VĚRNÉ ZEMŘELÉ 

(mše sv. s dušičkovou pobožností)  

 

SČÍTÁNÍ ÚČASTNÍKŮ BOHOSLUŽEB 2014: 

 

Na základě usnesení České biskupské konference z května 2014 proběhne po 5 

letech sčítání účastníků bohoslužeb, a to v neděli 12. října 2014. Sčítání se týká pouze 

účastníků nedělních bohoslužeb ve farních kostelech – v našem konkrétním případě 
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sčítání proběhne při mši svaté o 28. neděli v mezidobí v 11 hodin ve farním kostele sv. 

Ottona v Deštné (neproběhne sčítání účastníků poutní mše svaté ke cti Panny Marie 

Růžencové v Lipovce). 

Sčítací lístky obdrží účastníci nedělní mše sv. až během této mše svaté, a to při 

pozdravení pokoje. Vlastní úkon sčítání bude proveden společně v závěru mše svaté (v 

rámci pravidelných farních ohlášek) podle pokynů pana faráře. Vyplnění sčítacího lístku 

se provede natržením příslušné části lístku – vyplnění je anonymní, na sčítací lístek se 

nic nepíše, proto není třeba si s sebou brát psací potřeby. Kdo z vás potřebuje brýle na 

čtení, prosím, vezměte si je s sebou! 

Věřím, drazí farníci, že všichni chápete význam této akce, a že se tedy nedělní mše 

svaté 12. října 2014 zúčastníte V CO NEJVĚTŠÍM POČTU!!! 
 

PRODEJ KATOLICKÝCH KALENDÁŘŮ NA ROK 2015: 

 

Od neděle 19. října 2014 si můžete zakoupit katolické kalendáře na rok 2015 

(stolní kalendáře i Cyrilometodějský kalendář), a to na základě vašich  závazných 

objednávek. Kalendáře budou k dispozici v sakristii farního kostela sv. Ottona v Deštné. 

CENÍK: 
Stolní kalendář: 60 Kč za 1 kus 

Cyrilometodějský kalendář: 85 Kč za 1 kus 

Dovoluji si vás poprosit, abyste si před zakoupením kalendářů připravili pokud 

možno přesnou částku peněz. Umožníte tím plynulý prodej kalendářů. Děkuji vám za 

pochopení. 

 

SBÍRKA NA MISIE: 

 

V neděli 19. října 2014 se bude konat při mši svaté kostelní sbírka na misie. Za 

vaše dary upřímné Pán Bůh zaplať! 

 

 

BOHOSLUŽBY V ŘÍJNU NA ČERVENÉ LHOTĚ U NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE: 

 

- Neděle 19.10.2014 v 16 h – MISIJNÍ NEDĚLE (den modliteb za misie) 

 

POUTNÍ MŠE SVATÉ V ŘÍJNU VE FARNOSTI DEŠTNÁ: 

 

- Neděle 5.10.2014 ve 14 h – farní kostel sv. Ottona Deštná (TITULÁRNÍ 

SLAVNOST SV. OTTONA Z BAMBERGU) – po poutní mši sv. jsou všichni 

srdečně zváni na přátelské posezení na zahradě fary v Deštné 

- Neděle 12.10.2014 ve 14 h – Lipovka (Panna Maria Růžencová) 
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SPORT 

 

FOTBAL MUŽI V ZÁŘÍ 

 

Deštná – Lodhéřov  2:1 (1:1) Klokner, Šamal - Matoušek 

Plavsko – Deštná   5:1 (2:0) Bureš 2x, Heřmánek 2x Vrána – Šamal 

Deštná – Nová Ves  5:1 (3:0) Klokner 2x, Šamal 2x, Baláž – vlastní 

Majdalena – Deštná  0:5 (0:2) Baláž 2x, Maršák, Klokner, Šamal 

 

Tabulka: 

1. Rapšach 12 bodů, 2. Staňkov 12b., 3. Plavsko 9b., 4. Deštná 9b., 5. Buk 9b., …  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SAUNA 

Provoz sauny bude zahájen v sobotu 18. října 2014. Otevírací doba je každou sobotu: 

Ženy  od 17
00

 hod do 19
00

 hod 

Muži  od 19
10

 hod do 21
10

 hod 

 

INZERCE A JINÉ  
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PRODEJ BRAMBOR 

NA USKLADNĚNÍ 

CENA 450 Kč/q 
Antonín Drs, Vícemil čp. 36 

Tel: 777 815 953 
 

 



- 35 – 
 

Zpravodaj Deštenska 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 36 – 
 

Zpravodaj Deštenska 
 

 

 

 

 

FINANČNÍ PORADNA 
 

Spoření s garancí! 
 

Zdravím všechny čtenáře Zpravodaje. Pro dnešní vydání jsme 

vybrali téma: Jak zhodnotit své finanční prostředky a mít jistotu 

dobrého výnosu.  
Díky nízkým sazbám u České národní banky, které jsou z důvodů 

nastartování ekonomiky, se v dnešní době těžko hledá produkt, kde si 

dobře zhodnotit své fin. prostředky. Nejen na důchod, ale i 

např. na měsíc či pár let.  

V našem portfoliu takové produkty máme. Jsou velmi 

flexibilní se zajímavým úrokem od 3-4%, kde 1,9% je 

garantována po celou dobu trvání smlouvy. S tím, že 

většina našich klientů stále využívá úlevu na dani, která je 

pořád příjemných 15% ročně.  

Výběr fin. prostředků je možný několikrát za rok a to 

zdarma. Vkládání je bez poplatků vždy. 

Když vzpomeneme na spořící účty, kde je úrok opravdu mizivý, tak 

máme před sebou spoření, které v dnešní nejisté době, může přinést i 

slušné zhodnocení s garancí. 

 

V případě dalších informací se obraťte na níže uvedená čísla. 
 

 

Kontakt:  Hojer Josef    773 756 757 

   Zelingerová Jana  777 455 973 

   Klečatská Petra  725 805 364 

   Vlk Michal    773 745 671 

   Marešová Michaela 606 190 299 
 


